



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 26.06.2024 16:05
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Цветан Симеонов участва в тържествена церемония по дипломирането на зрелостниците на Националната финансово-стопанска гимназия (НФСГ)**

Дата: 25.06.2024 17:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

На снимката - Мая Гешева, директор на Националната финансово-стопанска гимназия, инж. Таня Михайлова, зам.-министър на образованието и науката, проф. д-р Матилда Александрова, зам.-ректор по учебната дейност, проф. д-р Цветана Стоянова, зам.-ректор по ин Директорът на Националната финансово-стопанска гимназия Мая Гешева откри церемонията по връчването на дипломите с думите: "За мен е изключителна..."

Заглавие: **Община Враца е партньор по проект за близо 2,4 милиона евро**

Дата: 26.06.2024 14:42

Медия: **Фокус**

Община Враца е партньор по проект № DRP0200087 "ReInd-BBG - Индустриализация на кафявите площи - по-добра, отколкото принципа за зелените зони", изпълняван по Програма за транснационално сътрудничество ИНТЕРРЕГ VI-Б "Дунавски регион" 2021-2027 г. Основната цел на проекта е да подобри институционалния капацитет на публичните власти и заинтересованите страни в Дунавския регион и да намали социално-ик...

Заглавие: **Съживяват изоставените кафяви зони във Враца**

Дата: 26.06.2024 09:15

Медия: **Враца днес**

Съживяват изоставените кафяви зони във Враца Община Враца е партньор по проект № DRP0200087 "ReInd-BBG - Индустриализация на кафявите площи - по-добра, отколкото принципа за зелените зони", изпълняван по Програма за транснационално сътрудничество ИНТЕРРЕГ VI-Б "Дунавски регион" 2021-2027 г. Основната цел на проекта е да подобри институционалния капацитет на публичните власти и заинтересованите стр...

Заглавие: **Българо-румънска камара подкрепя мисията на Career Show да свързва бизнеса и българските таланти**

Дата: 25.06.2024 20:22

Медия: **Русе инфо**

Българо-румънска търговска камара е официален партньор на Career Show 2024 – най-мощното кариерно събитие за професионално и личностно развитие. Career Show събира най-желаните работодатели на България, за да ги срещне с хиляди млади и опитни таланти. Ежегодно събитието се посещава от 4000+ професионалисти – активно търсещи нова и по-добра работа в различни сфери. От две години насам Career Show...

Заглавие: **Експертите харесаха ИНПЕК, но пожелаха връзка между цели и политика, както и средства**

Дата: 25.06.2024 18:31

Медия: [3e-news](#)

България и българската икономика има възможност да постигне амбициозните цели в областта на декарбонизацията благодарение на съществуващите политики, и чрез формиране на дял от 34,5 % от възобновяеми енергийни източници (ВЕИ) в енергийния микс, но също така чрез мерките, предвидени в областта на транспорта и в сектор "отопление и охлаждане". Това заяви заместник-министърът на енергетиката Красимир...

Заглавие: [myPR.bg подкрепя мисията на Career Show да свързва бизнеса и българските таланти](#)

Дата: 25.06.2024 15:34

Медия: [My PR](#)

myPR.bg е официален партньор на Career Show 2024 – най-мощното кариерно събитие за професионално и личностно развитие. Career Show събира най-желаните работодатели на България, за да ги срещне с хиляди млади и опитни таланти. Ежегодно събитието се посещава от 4000+ професионалисти - активно търсещи нова и по-добра работа в различни сфери. От две години насам Career Show се провежда и извън София...

Заглавие: [Възможност за участие в Международния панаир за вносни стоки 2024 в Шанхай](#)

Дата: 26.06.2024 11:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

България е поканена да участва с национален щанд на събитието с цел представяне на страната Д-р Васил Тодоров, заместник-председател на Българската търговско-промишлена палата, проведе среща с представители на Отдела по икономически и търговски въпроси на Посолството на Китай в София Ксин Линлин и Уан Шенси. Основна тема на разговора бе предстоящият Международен панаир за вносни стоки, който ще ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: [Икономист: Данък за най-богатите ще вкара в държавните бюджети до 250 млрд. долара годишно](#)

Дата: 26.06.2024 09:40

Медия: [Бизнес новините](#)

Колко милиардери могат да попаднат под силата на "новия данък"Облагането с годишна такса в размер на 2% на всички активи, които се оценяват на над 1 милиард долара, може да стане отправна точка за прилагане на предложението за увеличаване на данъчната тежест върху милиардерите в целия свят. Това заяви днес френският икономист проф. Габриел Зюкман, цитиран от Reuters. Зюкман е основател на органи...

Заглавие: [Аджерпрес: Почти три четвърти от румънците очакват изкуственият интелект да окаже влияние върху работното им място, показва проучване](#)

Дата: 25.06.2024 20:16

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Почти три четвърти (73 процента) от румънските респонденти смятат, че генеративният изкуствен интелект (GenAI) ще окаже определено въздействие върху работното им място, показва проучване, озаглавено "Как се променят работните предпочитания в ерата на GenAI", публикувано от Boston Consulting Group (BCG), The Network и The Stepstone Group, предаде за БТА агенция Аджерпрес. Също така 55 процента от а...

Заглавие: [Спасимир Маджаров, Amundi: Пазарът е силно повлиян от емоциите на индивидуалните инвеститори](#)

Дата: 25.06.2024 19:53

Медия: [Profit](#)

Непрофесионалният инвеститор може да подходи консервативно и да избягва формирането на единични експозиции в компания или специфичен сектор, казва експертътПрез последния месец инвестиционният пейзаж в Европа и САЩ показва противоречие, възторг, отчаяние и специфични нива на нестабилност. Комбинацията от геополитически конфликти, която се превръща в ключовата дума на годината, наред с икономическият...

Заглавие: **Румен Радев обясни какъв е залогът за "Зелената сделка"**

Дата: 26.06.2024 10:00

Медия: [Новини.бг](#)

Дебатът за Зелената сделка, за зеления преход зад нея, надхвърля далеч разговора за климатична неутралност, за зелена и кръгова икономика, за съхраняване на биоразнообразието, за инвестиции и т.н. Залогът вече е много по-голям. Залогът е за нашето ниво на амбиции на национално, регионално и на европейско ниво. Това заяви президентът Румен Радев при откриването на събитието за зелена трансформация ...

Заглавие: **проф. Мария Пиргова:"Контролният пакет акции е в Пеевски, Борисов е по-слаб" (ВИДЕО)**

Дата: 26.06.2024 09:03

Медия: [Днес News](#)

"Кабинет на малцинството се прави като изход от криза. Отговорността я носи Борисов – той има подкрепата или контрола от Делян Пеевски, защото контролният пакет акции се държи от Делян Пеевски, не от Борисов". Това заяви политологът проф. Мария Пиргова в Студио Actualno, коментирайки предложението на лидера на ГЕРБ за сформирание на правителство. Още: Бойко Борисов: ГЕРБ предлага правителство на ма...

Заглавие: **Еврото е заложник на политическата обстановка у нас**

Дата: 26.06.2024 09:59

Медия: [Струма](#)

Еврото е заложник, освен на влиянието на проруски интереси и партии, така и на други цели, вероятно свързани с това да няма съдебна реформа и справедливо разследване на корупция в България. За съжаление между тези себични интереси страда националният ни интерес. Консенсусът, мнозинството от българите, включително и на тези избори, гласуваха за еврото и тази тема страда, защото е заложник на смянат...

Заглавие: **Експерти: Проблемът с управлението на енергийната система се задълбочава, вече е финансов**

Дата: 26.06.2024 10:06

Медия: [Бургас 24](#)

Все по-трудното управление на енергийната система физически вече се пренася и във финансовата сфера. Рекордни цени на тока за балансиране видяхме през два дни на май - над 6300 лева за мегаватчас. КЕВР се самосезира и търси решение след като именно методика на комисията от май го допусна. Междувременно производителите на ток от фотоволтаици започват протести днес. Защо се стигна до тях и съществув...

Заглавие: **На живо в Dir.bg: Ключов момент за трансформацията – зелена, дигитална и демографска**

Дата: 26.06.2024 09:33

Медия: [Informiran.net](#)

Снимка: Dir.bg На живо в Dir.bg: Ключов момент за трансформацията – зелена, дигитална и демографска
Еврокомисари, генерални и заместник генерални директори на дирекции в ЕК, бивш държавен секретар на САЩ, мултинационални компании, президентът Радев, наши министри, работодателски организации и синдикати участват в "Green Transition Forum 4.0 – Новите перспективи пред Централна и Източна Европа" За ...

Заглавие: **Робърт Кийосаки: Биткойн се срива. Повечето хора трябва да продават**

Дата: 26.06.2024 01:10

Медия: [За Перник](#)

Биткойн се срива. Повечето хора трябва да продават. Чакам да купя още. Всички пазари вървят нагоре и надолу. Много хора правят много пари "търгувайки" пазари, което означава да купувате ниско и да се надявате да продавате високо. Проблемът с "търговията" на всеки актив са данъците, по-специално данъците върху "краткосрочните" капиталови печалби. Стратегията ми е подобна на тази на Уорън Бъфет "куп...

Заглавие: **Млад предприемач опъна сергия на обхода за София**

Дата: 25.06.2024 17:30

Медия: [Враца днес](#)

Млад предприемач опъна сергия на обхода за София Приемчиво семейство от Мездра се възползва от затварянето на пътя между Мездра и Ботевград – отвори обект за продажба на дини и пъпеши в Крета. Семейство Драгановски стопанисват от 5 годни магазин с кафене в центъра на населеното място, което в момента се пада точно на големия трафик заради обходния маршрут. Като разбират за тази възможност те о...

Заглавие: **Безвъзмездно финансиране за бизнеса директно от Европейската комисия – мисията възможна**

Дата: 25.06.2024 13:31

Медия: [Капитал](#)

Цвета Миленова - мениджър "Публично финансиране" в "PwC България" Цвета Миленова е мениджър "Публично финансиране" в "PwC България" с над 12 години професионален опит в разработването и изпълнението на проекти, финансирани със средства от ЕС. Консултирала е компании от различни сектори на икономиката - фармацевтични, полиграфически, мебелни, ИТ, машиностроителни и т.н. Разработила е над 121 проекта...

Заглавие: **Процедурата за изграждане на инфраструктура за съхранение на електроенергия от ВЕИ е обявена за обществено обсъждане**

Дата: 26.06.2024 11:04

Медия: [Министерство на енергетиката](#)

Министерството на енергетиката обяви за обществено обсъждане процедурата за изграждане на национална инфраструктура за съхранение на електроенергия от възобновяеми източници" (RESTORE) от Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ). Целта ѝ е да осигури възможност за значително увеличаване на дела на енергията от възобновяеми източници в енергийния микс на страната като едновременно с ...

Заглавие: **Близо 20-процентов скок на кредитите на домакинствата**

Дата: 26.06.2024 09:11

Медия: [Money.bg](#)

Кредитите за домакинствата и нетърговските организации, обслужващи домакинствата (НТООД), са се увеличили с 18,8 на сто на годишна база до 41,479 млрд. лв. (20,9 процента от БВП) в края на май, показват данни на БНБ. Жилищните кредити са 21,805 млрд. лв. и нарастват на годишна база с 24,4 процента. Потребителските кредити възлизат на 17,956 млрд. лв. и се увеличават с 13,9 процента спрямо май 2023...

Заглавие: **БНБ: Домакинствата продължават да теглят повече заеми, отколкото да спестяват**

Дата: 26.06.2024 06:41

Медия: [Акцент БГ](#)

Нарастването на кредитите се ускорява за последните три месеца, докато на депозитите леко се забавят С 18.8 на сто се увеличават кредитите на Домакинствата до 41.979 млрд. лева (20.9% от БВП) и с 11.7 на сто депозитите до 82.827 млрд. лв. (41.8% от БВП) в края на май на годишна база, показва статистиката на БНБ, публикувана на интернет страницата на централната банка днес. За сравнение, през апр...

Заглавие: **Изграждането на ж.п. Коридор 8 на територията на Северна Македония се бави, което създава риск от загуба на европейски средства, според доклад**

Дата: 25.06.2024 19:39

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Изграждането на участъка от Крива Паланка до границата с България, като част от ж.п. Коридор 8, фаза 3, е един от четирите проекта по предприсъединителната програма на ЕС за околна среда и транспорт (ИПП-2) в Република Северна Македония, за които има риск от загуба на предоставени средства, поради непроведени тръжни процедури и неключени договори. Това се казва в доклад на държавната одитна инсти...

Заглавие: **Чепеларе, Смолян и Пампорово АД са важни за развитието на летище Пловдив**

Дата: 26.06.2024 10:38

Медия: [Smolyaninfo.com](#)

26 Jun, 2024 Три авиолинии до Пловдив са под въпрос заради невнасянето на ежегодните вноски от страна на общините, които са членове на Фонда за развитие на летище "Пловдив" – южната врата на България. По този начин основната му задача да открива и развива нови авиолинии става все по-трудна, а привличането на нови авиокомпании се случва бавно през годините. При годишна вноска от 1 лев на жител в об...

Заглавие: **Над 1.1 млрд. лв. за 3000 МВтч батерии за ток ще са налични от есента**

Дата: 26.06.2024 15:37

Медия: **Капитал**

Системите за съхранение ще са разпределени в цялата страна и ще са присъединени към мрежата на ЕСО, което ще помогне за балансирането на системата. Темата накратко: Изпълнението на проекта ще позволи значително увеличаване на дела на енергията от слънце и вятър. Планира се да бъдат инсталирани батерии с поне 3000 MWh използваем капацитет. Системите за съхранение трябва да заработят най-късно до 31 ...

Заглавие: **ЕЦБ даде жълт картон за финансово-икономическа политика, ЕК – червен за усвояването на евросредства**

Дата: 26.06.2024 15:21

Медия: **Tribune.bg**

Лъчезар Борисов, коментар от Фейсбук: ЕЦБ С ОЧАКВАН ЖЪЛТ КАРТОН ЗА ФИНАНСОВО-ИКОНОМИЧЕСКАТА ПОЛИТИКА ПРЕЗ ПОСЛЕДНИТЕ 3 ГОДИНИ (НЕ СМЕ ГОТОВИ ЗА ЧЛЕНСТВО В ЕВРОЗОНАТА) ПОТВЪРДЕН Е И ЧЕРВЕНИЯ КАРТОН ОТ ЕК ЗА УСВОЯВАНЕТО НА ЕВРОСРЕДСТВА. През май 2024 г. 12-месечният среден темп на инфлацията в България е 5,1%, т.е. значително над референтната стойност от 3,3% за критерия за ценова стабилност и за член...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **IT компании наемат специалисти у нас въпреки глобалните предизвикателства**

Дата: 26.06.2024 09:45

Медия: **Инвестор.БГ**

Само през юни са налични около 2500 обяви за нови работни места в сектора, съобщи от финтех компанията тУPOSГлобалните икономически предизвикателства накараха технологичните компании да предприемат мерки за намаляване на разходите като съкращения и преустановяване на наемането на служители. България също е засегната, но устойчивите компании продължават да наемат местни IT таланти, позиционирайки...

Заглавие: **Шест съвета как да превърнете хобито си в успешен собствен бизнес**

Дата: 26.06.2024 08:07

Медия: **Profit**

Превръщането на страничен проект в кариера невинаги е лесно и изисква стратегически подход. Докато работи като вицепрезидент на организация с нестопанска цел, Дженифър Люи прекарва повече от три години в изграждането на страничен бизнес като треньор на ръководители и кариерен стратег. В крайна сметка обаче тя решава да направи крачка напред и да превърна страничната си работа в свое занимание на пъл...

Заглавие: **Радост за бизнеса. Ученици се юрнаха на работа по морето**

Дата: 26.06.2024 07:23

Медия: **Агенция Стандарт**

Инспекторите съветват младите хора да не започват работа без трудов договор. Значителен ръст на разрешенията за наемане на непълнолетни отчита Главната инспекция по труда, предаде БНТ. Във Варна от началото на годината подадените заявления са 660, което е с около 20% повече в сравнение със същия период на миналата година. Много от работодателите спазват закона, когато наемат ученици. Има и такива, о...

Заглавие: **Остава по-малко от седмица на фирмите и едноличните търговци да обявяват доходите си**

Дата: 26.06.2024 11:04

Медия: [Платформа за данъци и счетоводство](#)

В полунощ на 1 юли изтича крайният срок на фирмите и едноличните търговци, в който е необходимо да подадат годишните си декларации и да платят дължимия данък. Близко 318 000 дружества и физически лица, които извършват дейност като ЕТ, декларираха и внесоха данъците си. От тях почти 35 000 са подадените до момента годишни данъчни декларации от едноличните търговци и земеделските стопани, избрали тоз...

Заглавие: **Открива се нова специалност "Здравен и делови туризъм и икономика" в УНСС**

Дата: 26.06.2024 10:21

Медия: [Блиц](#)

Катедра "Икономика на туризма" представи пред журналисти, пишещи за туризма, новата специалност "Здравен и делови туризъм и икономика", която е в портфолиото на УНСС за учебната 2024/2025 година. Тя е в образователно-квалификационна степен "бакалавър" и ще се изучават само в дистанционна форма (онлайн), платено обучение. Ректорът на УНСС проф. д-р Димитър Димитров приветства катедрата за новосъзд...

Заглавие: **Д-р инж. Димитър Белелиев: При свободен пазар на ток хората ще пускат пералня в часовете с нулеви цени**

Дата: 26.06.2024 10:00

Медия: [24 Часа](#)

Ако една къща си сложи фотоволтаици, разходите ѝ за енергия на година са нула, казва председател на Управителния съвет на "АмонРа Енерджи" АД Д-р инж. Димитър Белелиев е основател на "АмонРа Енерджи" АД, председател на Съвета на директорите на "Централна енергоремонтна база", председател на Управителния съвет на Българската асоциация на електротехниката и електрониката, член на Управителния съвет ...

Заглавие: **Учи здраво, за да печелиш добре**

Дата: 26.06.2024 00:00

Медия: [Дума](#)

Ако моята баба ми казваше "Учи, за да не работиш тежък физически труд", аз казвам на внучката си "Учи, за да си най-добра в работата си". Времената с менят, но никоя баба никога дори не си и помисля, че внучето ѝ може години наред да е учило и пак да остане без работа и да е на опашката в бюрото по труда. По-образованите по-рядко попадат в бюрото по труда Е, понякога и по-високото образование не по...

Заглавие: **Ще вдигнат ли данъците на богатите**

Дата: 26.06.2024 15:07

Медия: [Pariteni](#)

Облагането с годишна такса в размер на 2 процента на всички активи, които се оценяват на над 1 милиард долара, може да стане отправна точка за прилагане на предложението за увеличаване на данъчната тежест върху милиардерите в целия свят. Това заяви френският икономист проф. Габриел Зюкман, цитиран от Ройтерс. Зюкман е основател на организацията Европейска данъчна обсерватория, която е под егидата...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Потребителското доверие в САЩ се понижава**

Дата: 25.06.2024 17:37

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Показателят на Conference Board за настроеността се понижава до 100,4 пункта Потребителското доверие в САЩ се понижава през този месец поради по-неблагоприятните перспективи за бизнес условията, пазара на труда и доходите в страната, предаде Bloomberg. Показателят на Conference Board за настроеността се понижава до 100,4 пункта от отчетените 101,3 пункта през май, сочат публикувани във вторник данни....

Заглавие: **Асандж отлетя за Австралия**

Дата: 26.06.2024 10:22

Медия: [Класа](#)

Самолет с Джулиан Асанж на борда си отлетя за Австралия Самолетът с основателя на WikiLeaks Джулиан Асанж отлетя за Австралия, съобщава австралийският телевизионен канал ABC. На кадрите се вижда как малък сив бизнес джет се издига в небето. Очаква се Асандж да пристигне в столицата Канбера вечерта. Днес съдът на Северните Мариански острови осъди журналиста на вече излежаното време и го обяви за св...

Заглавие: [УНСС приема в нова специалност](#)

Дата: 26.06.2024 10:09

Медия: [Видин вест](#)

Катедра "Икономика на туризма" представи пред журналисти, пишещи за туризма, новата специалност "Здравен и делови туризъм и икономика", която е в портфолиото на УНСС за учебната 2024/2025 година. Тя е в образователно-квалификационна степен "бакалавър" и ще се изучава само в дистанционна форма (онлайн), платено обучение. Ректорът на УНСС проф. д-р Димитър Димитров приветства екипа на Катедрата за н...

Заглавие: [Нидерландец показва близо 300-годишен български килим в хана "Хаджи Николи"](#)

Дата: 26.06.2024 10:03

Медия: [Вестник Борба](#)

Близо 300-годишен чипровски килим беше показан в хана "Хаджи Николи" във Велико Търново Той е част от изложбата на нидерландеца Якоб ван Бейлен, който е най-големият колекционер на български килими в света. Експозицията беше официално открита и може да бъде разгледана от великотърновци. В нея са включени 54 от най-красивите и редки български килими. Те са от всички краища на България и впечатляват...

Заглавие: [Кърджали се представи подобавашо на младежкия форум "Ало Космос, говори България"](#)

Дата: 26.06.2024 09:59

Медия: [Всичко за Първомай](#)

Кърджали се представи подобавашо на младежкия форум "Ало Космос, говори България"провел се на 25.06.2024г в столицата. Павилион имаха Община Кърджали и Астрономическата обсерваторияВъв София тех парк се представиха над 1000 деца, сред, които и 20 от Кърджали Участваха още Н. Пр. Кенет Мертен, поланик на САЩ и заместничката му, астронавт от НАСА, Галин Цоков, министър на образованието. Тази година...

Заглавие: [Българинът, който създаде биопрепарат на Бъдещето](#)

Дата: 26.06.2024 10:00

Медия: [Буднаера](#)

Снимка: Радина Ганчева за Dir.bg, Бизнес.dir.bg Инж. Емил Велков за "Bibiotic" и погледа към вечността Вече над 25 години Dir.bg е медията, която представя по най-вдъхновяващия и красноречив начин, но и с креативен почерк онези, които създават, проправят брод и изграждат картата на бъдещето в обществения ни живот, политиката, бизнеса, изкуството, науката, иновациите - онези мъже и жени, чиито опит...

Заглавие: [Финансов анализатор: Автомобилите у нас ще поскъпнат](#)

Дата: 26.06.2024 11:26

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

"Европейските компании, които произвеждат коли, буксуват", коментира Климент РобевЕвропейската комисия наложи допълнителни мита до 38% върху вноса на електрически коли от Китай. Мярката влиза в сила от 4 юли. Пекин предупреди, че митата ще предизвикат "търговска война". Очаква се след мярката Китай да търси възможност за разполагане на заводите си в Европа. "Най-вероятно ще се стигне до увеличаван...

Заглавие: [ЕС подкрепя мултимиларден план за подпомагане на градовете да достигнат нулеви въглеродни емисии до 2030 година](#)

Дата: 26.06.2024 10:55

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Група от 112 града, които се стремят да премахнат своите нетни емисии на парникови газове до 2030 г., ще се нуждаят от общо 650 милиарда евро (695,83 милиарда долара) инвестиции, за да изпълнят намерението си, съобщи Европейският съюз, цитиран от Ройтерс. Част от мисията на ЕС "100 климатично неутрални и интелигентни града" е по-амбициозна от тази на повечето правителства. Страните-членки на блока...

Заглавие: **Карлос Контрера за планинското спасяване: В Западна Европа работят с дронове, а ние още нямаме хеликоптер с термокамера**

Дата: 26.06.2024 15:21

Медия: **Фокус**

Държавата да инвестира в планинското спасяване. В Западна Европа вече работят с дронове, а ние още нямаме хеликоптер с термокамера. А в същото време искаме България да се развива като водеща туристическа и ски дестинация. За целта са нужни инвестиции и управленска воля. Това заявява заместник-председателят на ВМРО Карлос Контрера в позиция, публикувана на официалната му страница във Фейсбук. За нужд...

Заглавие: **Арестуваха Сали Табаков за корупция! "Изгоря" и близката до него Филиз Хюсменова**

Дата: 26.06.2024 15:51

Медия: **Барометър**

Общинският съветник от ДПС във Варна Сали Табаков е в ареста с обвинения заради разследване на корупционна схема в министерството на образованието (МОН). Обвинения са повдигнати и на тъста му Захир Османов, който е оставен под домашен арест с електронна гривна заради напреднала възраст. Третият обвиняем по това дело е Албена Михайлова, главен секретар на просветното министерство. Според прокуратур...